
ASIGNACION ASESORÍA EXTERNA COMITÉ OTXIM :  
 

FORMULARIO ACTIVIDADES DESARROLLADAS EN VIRTUD DEL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS 
 
ASESOR EXTERNO: Cuarzo Comunicaciones Limitada 
 

MES Y AÑO: MAYO 2024 

FACTURA: N°119, 1 de junio 2024  
 
Señor Jefe de Finanzas: En cumplimiento de la Resolución N° 08/2022, del Consejo Resolutivo de Asignaciones Parlamentarias, informo a Ud. lo 
siguiente: 
 
PRESTACION DE SERVICIOS (De acuerdo a Cláusula Segunda del contrato):  
 
 
ASESORÍA EXTERNA PRESTADA EN EL MES: 
 
I.- Elaboración de informes, minutas u otros documentos entregables, copia de los cuales se enviará en formato digital, El informe entregado tendrá 
carácter de público, en los términos referentes al art 21 primero de la ley N°20.285, salvo informes donde se invoque causales legales para su no 
difusión total o parcial la que se extenderá por el plazo establecido en el art 22 de la mencionada ley. 
 
Tipo de reporte (Informe, 
minuta u otro formato 
físico) 

Descripción del Informe (materia) DOCUMENTO 
RESERVADO 

(SI / NO) 

Informe Informe de apariciones en medios de prensa. NO 

Minuta Pauta de prensa entrevista Radio Bio Bio. NO 

Minuta Pauta de prensa El Mostrador. NO 

Minuta Panel de actualidad Vía X. NO 

 
En caso de que el Documento sea Reservado, debe indicarse la causa legal; si es reservado en forma parcial, debe mencionarse la parte afecta a 
Reserva. 
 

 

 

 



 
II.- Asesoría presencial: (asistencia a sesiones de Comisión, participación en reuniones de trabajo, colaboración en visitas a terreno, etc…) 
 
Fecha Lugar donde desempeñó la labor 

de asesoría. En caso de asistencia 
a sesiones de Comisión, indicar a 
cuál. 

Materia tratada  
(Descripción general de temas abordados en cada actividad 
que se reporta) 

Asistentes (Identificar personas que participaron de la 
reunión de trabajo o autoridad con quien se sostuvo 
audiencia). No es necesario mencionar los asistentes 
cuando se trate de sesiones de Comisión. 

    

 
III.- Asesoría no presencial: (consultas telefónicas, por correo electrónico u otra forma de comunicación a distancia) 
 
 
Fecha Materias tratadas  

(Descripción general de tema abordado en la asesoría) 
Forma de Comunicación  
Correo electrónico, teléfono, otros (especificar) 

2/5/2024 *El Mercurio | Cómo Matthei irrumpió en la negociación municipal y su 
preocupación por la “unidad” del sector* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rp5au 
 
*El Mercurio | El “silencio estratégico” de republicanos frente a la 
proclamación de candidatos de Chile Vamos* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=roxo3 
 
*Ellibero.cl | Pepe Auth: “Estamos viendo un jaque mate al relato del 
gobierno de la estabilización del país”* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rohds 
 
*Eldiariodesantiago.cl | Pepe Auth: “Estamos viendo un jaque mate al relato 
del gobierno de la estabilización del país”* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rojym 

 

Whatsapp  

3/4/2024 *Radio Bio-Bio | Gobierno dice que decisión de continuidad de Yáñez tras 
atentado es una excepción al criterio Tohá* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rpbef 
 
*Radiopolar.com | SENADOR KARIM BIANCHI ANUNCIA AUMENTO DE 
UN 50% EN SUBSIDIO PARA TRANSPORTE EN FERRI DESDE PUNTA 
ARENAS HASTA PORVENIR* 

Whatsapp y mail 



https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rpowa 
 
*Radiomagallanes.cl | SENADOR BIANCHI (IND) Y CRISIS DE 
SEGURIDAD: "TENEMOS QUE DEJAR DE HABLAR DEL GENERAL 
YÁÑEZ Y EMPEZAR A HABLAR DE CARABINEROS"* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rp4t4 

4/5/2024 Entrevista Radio Bío Bío, fono Whatsapp 

6/5/24 *La Segunda | La otra división que provocó el perro Matapacos* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rq0b3 
 
*Canal 13 | Polémica : Boric utilizó imagen con el perro "Mata Pacos"* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rqgyi 
 
*Canal 13 | Polémica: Boric utilizó imagen con el perro ¨mata pacos¨* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rq2zl 
 
*Cambio21.cl | Desde la propia presidencia reconocieron que Boric utilizó 
un adhesivo del “perro matapacos”* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rqn6t 
 
*Emol.com | Negación del "Matapacos", democratización de Cuba y críticas 
a Mewes: Las frases de Boric que abrieron flancos esta semana* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rqw52 
 
*Elmostrador.cl | El “perro genocida” y el crimen sí matan: oficialismo se 
aleja del “Matapacos” y apunta a la derecha* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rqfvm 
 
*Lpemnoticias.cl | ¿Boric utilizó un adhesivo del Perro Matapacos?: 
Presidencia dio a conocer su versión* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rqgls 
 
*Theclinic.cl | “El tarot de la revolución”: el origen del sticker del “perro 
matapacos” que Gabriel Boric reconoció usar cuando era diputado* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rq8qp 
 

Whatsaap 



*T13.cl | Bianchi asegura que vio sticker del “perro matapacos” en un 
computador del Presidente Boric cuando era diputado* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rq1ya 
 
*T13.cl | Presidencia confirmó que Boric usó adhesivo del "perro 
matapacos"* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rq3id 

 
8/5/2024 *Radio ADN | Grupo transversal de senadores alista proyecto de reforma al 

sistema político y lo ingresaría este martes al Congreso* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rrvb6 
 
*Radiomagallanes.cl | Senador Bianchi (Ind) por propuesta de reformas 
políticas: "No quiero un congreso de rebaño de ovejas, en que todos vayan 
para un solo lado"* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rs0r7 
 
*Eldiariodesantiago.cl | Visiones encontradas y críticas de senadores ante 
la inminente reforma al sistema político* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rs4gp 
 
*Eldesconcierto.cl | Visiones encontradas y críticas de senadores ante la 
inminente reforma al sistema político* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rrxqm 
 

Whatsaap y mail 

9/5/2024 Entrevista con El Mostrador  
 
Panel Vía X 
 
*El Mercurio | Agenda del Gobierno pierde velocidad en el Senado con 
Ministerio de Seguridad y RUF* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rsnkl 
 
*Elmostrador.cl | Portazo en la cara a De Urresti obliga al PS a dejar en 
“remojo” su reforma al sistema político* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rsomg 

Whatsaap y mail 



 
*Radiomagallanes.cl | Senador Bianchi (Ind) Por Propuesta De Reformas 
Políticas: "No Quiero Un Congreso De Rebaño De Ovejas, En Que Todos 
Vayan Para Un Solo Lado"* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rs0r7 
 
*Eldiariodesantiago.cl | Visiones encontradas y críticas de senadores ante 
la inminente reforma al sistema político* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rs4gp 
 
*Elmostrador.cl | Reforma al sistema político: Independientes, Demócratas, 
PC y FREVS derriban “Ley De Urresti”* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rsk4m 

 
10/5/24 *Elmostrador.cl | Portazo en la cara a De Urresti obliga al PS a dejar en 

“remojo” su reforma al sistema político* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rsomg 
 
*Nostalgica.cl | Senador De Urresti obliga al Partido Socialista a dejar 
pendiente la reforma al sistema político* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rsxsy 

Whatsaap y Mail 

13/5/24  *El Mercurio | Senador Bianchi relata que fue “abducido* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rtsx5 
 
*El Magallanes | "Fui abducido": senador Karim Bianchi desclasifica 
encuentro extraterrestres* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ru8s8 
 
*Cambio21.cl | “Yo fui abducido…En serio”: La singular experiencia 
paranormal que relató senador Karim Bianchi. Dijo que vio "una luz que 
giraba grande, un platillo"* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ru653 
 
*Radioagricultura.cl | Senador Karim Bianchi aseguró que “fui abducido”* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ru9ra 
 

Whatsaap y Mail 



*Elmostrador.cl | Karim Bianchi acusa falta de liderazgo en materia de 
seguridad* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rua7m 
 
*Fortinmapocho.cl | Qué se habrá fumado el diputado Bianchi: “Yo fui 
abducido…En serio (…) Vi una luz que giraba grande, un platillo”* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ru9xp 
 
*Soychile.cl/Valparaíso | [VIDEO] Senador Bianchi lamenta insultos tras 
revelar ser abducido y entrega detalles de encuentro con extraterrestres* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rufej 
 
*Lahora.cl | "Yo fui abducido": Senador Karim Bianchi relató experiencia con 
extraterrestres en viaje a Punta Arenas* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rty0v 
 
*Pagina7.cl | "Fui abducido": Senador Karim Bianchi revela supuesta 
experiencia paranormal vivida en 2012* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rtzrf 
 
*Elperiscopio.cl | ¿Hacia el infinito y más allá?: Senador Karim Bianchi 
asegura que fue abducido por extraterrestres* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ru2hp 
 
*Chvnoticias.cl | Senador Bianchi reveló supuesta interacción con 
extraterrestres en viaje a Punta Arenas: Lo transportaron 200 kms.* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rtvms 
 
*Publimetro.cl | Senador Bianchi reveló que fue abducido por 
extraterrestres: "Me trajo unos papeles secretos de la NASA"* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ru06a 
 
*Soychile.cl/Valparaíso | Senador Bianchi reveló experiencia paranormal 
durante viaje: “Yo fui abducido…en serio”* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ru15a 
 
*Theclinic.cl | Camila Vallejo sobre el “perro matapacos”: “Hay muchos que 



utilizan este símbolo como chivo expiatorio para no hablar del origen real de 
la violencia”* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ru2o1 
 
*Cooperativa.cl | "Fui abducido": La experiencia paranormal vivida por el 
senador Bianchi* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ru431 

 
14/5/24 *Chilevisión | Contigo en La Mañana VIII* 

https://portal.nexnews.cl/showN?valor=run52 
 
Chilevisión | Contigo en La Mañana IX 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=runo8 
 
CNN Chile | Congreso vota esta tarde la ley corta de isapres 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruuuk 
 
Radio Cooperativa | Agenda Informativa 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruv2z 
 
CNN Chile | Congreso aprobó y despachó la Ley Corta de Isapres 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruypq 
 
CNN Chile | Super. de Salud ya notificó primera circular para cumplimiento 
del fallo 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rv0ow 
 
La Tercera | La Moneda reduce disidencias y logra sacar ley corta de 
isapres con respaldo transversal 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruyjt 
 
Publimetro | Ley de isapres: resignación generalizada marcó su aprobación 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruzsw 
 
El Mercurio | Las razones del Gobierno para impulsar la ley corta de 
isapres, pese a descuelgues oficialistas 

Whatsapp y Mail 



https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rv048 
 
24horas.cl | La revelación del senador Karim Bianchi: supuesta "abducción" 
y encuentro extraterrestre 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rupu7 
 
Eldinamo.cl | Quién es Karim Bianchi, el senador que asegura que fue 
abducido 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruvjs 
 
Biobiochile.cl | Senador Karim Bianchi aseguró que fue abducido por 
extraterrestres: "Tiene que difundir el mensaje" 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rv0fj 
 
Meganoticias.cl | Senador Bianchi contó que fue abducido y detalló extraña 
reunión con un hombre: "Usted tiene que difundir el mensaje" 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruox7 
 
Pauta.cl | Senador Bianchi aseguró que fue “abducido” por extraterrestres 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruoz1 
 
Elmostrador.cl | Senado aprueba el proyecto de ley corta de isapres y ahora 
espera su votación en la Cámara 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruv47 
 
Eldiariodesantiago.cl | Senador Bianchi reveló que fue abducido por 
extraterrestres: “Me trajo unos papeles secretos de la NASA” 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rulua 
 
24horas.cl | "Me dijo que él era un extraterrestre": senador Bianchi ahonda 
en supuesta abducción 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rupvv 
 
Lanacion.cl | “Fui abducido”: Senador Bianchi reveló que vivió experiencia 
paranormal 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruqqs 
 



Fayerwayer.com | Senador chileno dice haber sido abducido por 
extraterrestres: Â¿QuÃ© dice la ciencia de estas experiencias? 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruqyd 
 
Adnradio.cl | VIDEO. “Usted tiene que difundir el mensaje”: senador chileno 
afirma haber sido abducido por extraterrestres 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rus7a 
 
Publimetro.cl | Senador chileno dice haber sido abducido por 
extraterrestres: ¿Qué dice la ciencia de estas experiencias? 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rut2a 
 
Emol.com | Isapres: Senado aprueba ley corta y ahora buscará sortear su 
última barrera en la Cámara de Diputados 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruv2c 
 
Theclinic.cl | Ley corta de isapres: Gobierno pasa la valla del Senado y 
proyecto se traslada a una incierta Cámara de Diputados 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruv4j 
 
Cnnchile.com | ¿Qué senadores votaron en contra o se abstuvieron por Ley 
Corta de Isapres? 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruv51 
 
Cooperativa.cl | [Streaming] Cámara ya discute la Ley Corta de Isapres tras 
aprobación en el Senado 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruv5d 
 
Df.cl | Con críticas a las isapres de parte del oficialismo, el Senado dio luz 
verde a la Ley Corta, que pasó a la Cámara 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruv8d 
 
Latercera.com | Senado aprueba ley corta de isapres y diputados tienen la 
última palabra sobre el proyecto 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruvdd 
 
Radioagricultura.cl | Senado aprueba Ley Corta de Isapres: Pasará a la sala 



de la Cámara de Diputados 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruvjy 
 
Senado.cl | Ley corta de Isapres: Senado aprueba informe de Comisión 
Mixta 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruvkm 
 
Adnradio.cl | Ley corta de isapres avanza en el Congreso: esto fue lo que 
se aprobó este lunes en el Senado 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruvmv 
 
Adnradio.cl | Aprueban ley corta de isapres en el Senado: estos fueron 
parlamentarios que votaron en contra y los que se abstuvieron 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruvpy 
 
Chvnoticias.cl | Senado aprobó ley corta de Isapres y pasó a su último 
trámite legislativo en la Cámara de Diputados 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruvuy 
 
Chicureohoy.cl | Senado aprobó informe de la Comisión Mixta del proyecto 
de Ley Corta de Isapres 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruvxp 
 
Portavoznoticias.cl | Senado aprueba ley corta de Isapres con amplia 
mayoría: Ahora pasará a la Cámara de Diputados 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruwk7 
 
Emol.com | "No es un acuerdo perfecto": La incomodidad transversal de 
senadores tras aprobar la ley corta de Isapres 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruwl6 
 
Elquellonino.cl | Senado aprueba ley corta de Isapres con amplia mayoría: 
Ahora pasará a la Cámara de Diputados 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruwsj 
 
Cooperativa.cl | Congreso despachó la Ley Corta de Isapres 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruwya 



 
Diariousach.cl | Congreso despachó Ley Corta de Isapres: Cámara aprobó 
por amplia mayoría 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruxa7 
 
Lanacion.cl | Senado aprueba informe de la comisión mixta por Ley Corta 
de Isapres 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruxas 
 
Chillanonline.cl/V5 | Ley corta de Isapres: Senado aprueba informe de 
Comisión Mixta 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruxea 
 
Puranoticia.cl | Cámara de Diputados aprueba la ley corta de isapres: 
proyecto queda en condiciones para su promulgación 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruxfa 
 
Puranoticia.cl | Senado aprueba informe de la comisión mixta sobre ley 
corta de Isapres y lo despacha a la Cámara de Diputados 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruxjd 
 
Thematelevision.cl | Senado aprueba ley corta de Isapres con amplia 
mayoría: Ahora pasará a la Cámara de Diputados 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruxps 
 
Latercera.com | La Moneda reduce disidencias y logra sacar ley corta de 
isapres con respaldo transversal 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=ruyxp 
 
*CNN Chile | Super. de Salud ya notificó primera circular para cumplimiento 
del fallo* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rv5gk 
 
*UATV | Pese a reparos se aprobó ley corta de isapres* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rvcab 
 
*Gamba.cl | Senador Bianchi contó que fue abducido por extraterrestres y 



un viejo chico le entregó papeles de la NASA* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rvdy4 
 
*Elperiodista.cl | ¿Quién es el senador chileno que dijo ser abducido por 
extraterrestres?* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rvis4 

 
16/5/24 *Radio Portales | A tercer trámite nuevo marco de financiamiento al 

transporte público de pasajeros* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rvyuq 
 
*Ovejeronoticias.cl | Dirección del Servicio de Salud Magallanes informa 
sobre gestión de la UPC del Hospital de Puerto Natales* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rwdyp 
 
*Elmagallanews.cl | Senador Karim Bianchi afirmó que fue abducido por 
extraterrestres en un viaje "supersónico"* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rvxap 
 
*G5noticias.cl | Senador Karim Bianchi valora que se incluya a los taxis 
básicos como parte esencial del transporte* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rw4um 
 
*Senado.cl | A tercer trámite nuevo marco de financiamiento al transporte 
público de pasajeros* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rvu74 

Whatsapp 

20/5/24 *La Prensa Austral | Trabajadores hospitalarios de Natales paralizarán por 
déficit de personal* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rwy4w 
 
*Laprensaaustral.cl | Trabajadores hospitalarios de Natales paralizarán por 
déficit de personal* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rwxkm 

 

Whatsapp y mail 

24/5/24 *Elamerica.cl | Enfermedades raras: solicitan incluirlas en la ley Ricarte 
Soto y desarrollarlas una política pública* 

Whatsapp y mail 



https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rzr37 
 
*Senado.cl | Enfermedades raras: solicitan incluirlas en la ley Ricarte Soto y 
desarrollarlas una política pública* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rzkis  
 
*G5noticias.cl | Senador Karim Bianchi: “Chile fracasó, el Gobierno se 
impuso una agenda de seguridad que valió callampa”* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rgr99 
 
*Senado.cl | Piden mecanismos más efectivos y régimen especial 
para expulsiones, así como otorgar urgencia a Ley de Inteligencia y 
fortalecimiento de policías* 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=rgx86 

17/5/24  Participación Sin Filtro Presencial Praga 555. Providencia. 

27/5/24  T13.cl | El último traspié de Gabriel Boric (y el costo de los 
anteriores) 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=s0k2y  
  
Ex-ante.cl | El último traspié de Gabriel Boric (y el costo de los 
anteriores) 
https://portal.nexnews.cl/showN?valor=s0kad  
  
Senador Bianchi busca prohibir venta de bebidas energéticas a 
menores de edad 
https://www.24horas.cl/actualidad/politica/proyecto-busca-prohibir-
venta-de-bebidas-energeticas-a-menores-de-edad  
 
Senador Bianchi busca prohibir venta de bebidas energéticas a 
menores de edad 
https://www.adnradio.cl/2024/05/24/senador-bianchi-busca-prohibir-
venta-de-bebidas-energeticas-a-menores-de-edad/  

Mail y Whatsapp 

 
 






